
DOPUSTI V NAMIIN ROGU

Počitniški dom ni izhod v sili
Kam na dopust? To vprašanje si letos zastavljamo

bolj zaskrbljeno kot lani, predvsem ob pogledu v
denarnice In na cene, kljlh objavljajo hotell. Brezskr-
ben dopust na morju bo za večino krajši all pa ga
sploh ne bo. Je pač tako, da moramo val Iskatl ce-
nejše možnosti. Počitnlškl domovl organlzacljzdruže-
nega dela so vsekakor cenejši. V Naml In Rogu smo
se pozanimali, kakšne počitniške zmogljlvosti imajo,
kakšne so cene ter kollko delavcev želi letovatl tam.

V predsezoni premalo,
v sezoni preveč
zanimanja

V trgovskem podjetju Na-
ma je zadolžen za počitniško
dejavnost Vinko Višnikar,
ekonom v delovni organizaci-
ji. Povedal je, da ima Nama tri
počitniške domove in osem
prikolic. Počitniški dom v
Novigradu ima 40 ležišč, v Lu-
ciji ima tri garsonjere, na Pok-
ljuki pa šest stanovanj v dveh
brunaricah. Dve prikolici so
namestili na Rabu, dve na
Krku, štiri so postavili v Uma-
gu. Cene so zelo ugodne, če-
prav so sprva objavili nekoli-
ko višje, tako da se delavci
niso odločali zanje. Ko pa so
jih znižali, se je povečalo zani-
manje. V počitniškem domu v
Novigradu stane celoten pen-
zion za zaposlenega in njihove
otroke 300 dinarjev na dan, za
zakonce 350, v Luciji in v pri-
kolicah pa nočitev po 80 di-
narjev na osebo. Tako bo v
njihovih počitniških zmoglji-
vostih v izmenah po deset dni
letos letovalo 760 delavcev z
družinskimi člarli.

Odon Slabe, voznik osebne-
ga avtomobila je dejal, da bo
letošnji dopust porabil v glav-

• nem za adaptacijo hiše, ka-
mor bo tudi odtekel počitni-
ški denar. Vozi že 25 let in
vsako leto je šel z družino na
morje, letos pa bo morebiti
prebil kakšen dan v prikolici,
ki jo ima njegov prijatelj pri
Savudriji. Kot je dejal, bo le-
tošnje poletje bolj malo počit-
niško in veliko bolj delavno,
užitek pa bo večji, saj bo hiša,
ki že zahteva nekaj predelave,
najlepša nagrada.

Tajnica Zvezdana Košir bo
letos že drugič odšla z možem
in sinovoma v počitniški dom
v Novigrad. Lani so bili vsi
zadovoljni. Prejšnja leta so
hodili na različne kraje, ven-
dar je takrat to še bilo mogo-
če, saj ni bilo tako drago. Fan-
ta odraščata in so tudi njune
zahteve dražje, tako da je to še
najbolj sprejemljiva dopust-
niška možnost, Pa ne le najce-
nejša, prepričani so, da bo tu-
di prijetno, kot je bilo lani.

Marija Smodič, prodajalka
na oddelku moške konfekci-
je, bo tudi odpotovala v Novi-
grad. Z možem in zdaj že s
tremi sinovi hodi tja že osem

let in vsi so zelo zadovoljni.
Kot je povedala, morajo hodi-
ti na morje predvserfi zaradi
bolehnih otrok. Tako so se od-
ločili, da bodo nadaljevali do-
pust v Červarju, v počitni-
škem domu PTT, kjer je zapo-
slen njen mož. Kot je poveda-
la, cena ni vplivala na njihovo
odločitev.

Prenovl jen dotn v
Savudriji vabi

V Rogu so bolj skromni.
Imajo dom v Savudriji s šest-
desetimi posteljami. Pred leti
je bil dom na slabem glasu,
saj je bil nekoliko zanemar-
jen. Sobe niso bile urejene,
streha je puščala, pa še kaj bi
lahko našteli. Zato so se pred
leti odločili, da bodo vsa raz-
položljiva sredstva vložili v
prenovo tega doma, šele po-
tem pa bodo poskušali razširi-
ti zmogljivosti.

O tem smo SQ pogovarjali z
Jožetom Neredom,direktor-
jem kadrovsko-splošnega
sektorja, ki ima v Rogu na
skrbi tudi družbeni standard.
Dejavnost je v celoti tesno po-
vezana z delom sindikalne or-
ganizacije. V štirih letih so
dom prenovilij uredili okoli-
co, tako da delavci radi hodijo
vanj. Zdaj načrtujejo nakup
nekaj počitniških prikolic.
Vendar to v letošnjem letu še
ne bo mogoče. Tudi pri njih
imajo.težave, ker hočejo vsi v
dom med glavno sezono. Le-
tos bo tam preživelo dopust
400 delavcev ali družinskih
članov. V Rogu pravijo, da je
krog tistih, ki hodijo redno,
vseh enajst let v Savudrijo,
precejšen in se bistveno ne
spreminja, čeprav je res, da v
zadnjem času zanimanje ra-
ste. Ne le zato, ker je drugje
predrago, ampak predvsem
zato, ker je dom prijetnejši.

Dom pa služi tudi drugemu
namenu. Zadnja tri leta teče
akcija sindikata, da nagradijo
prizadevne delavce, ki so p o
leg tega še oboleli, ali pa de-
lovni invalidi, z enim tednom
brezplačnega letovanja. To so
predvsem starejši delavci.
Predlog izdelajo izvršilni od-
bori . sindikata. Predvsem
pred sezono in po njej ponu-
dijo tudi svojim upokojencem
možnost, da uporabljajo ta
dom za svoj počitek. Tudi ce-

ne so zelo ugodne. Za zaposle-
ne, upokojence in otroke za-
poslenih znaša dnevni pen-
zion le 190 dinarjev, za zapo-
slenega družinskega člana pa
300 dinarjev.

Albina Unetič, delavka v
mehanskem oddelku, je de-
lovni invalid in dela štiri ure
na dan. V Rogu je že 25 let, tu
pa je bil do upokojitve zapo-
slen tudi njen mož. Letos je
bila že en teden v Savudriji
kot nagrajenka omenjene ak-
cije sindikata Roga, vendar pa
bo z možem in vnukom odšla
še enkrat na moije, v avto-
kamp Funtana pri Vrsarju.
Tam bodo prebili mesec dni,
pridružila pa se jim bosta še
sin in snaha. Dom v Savudriji
pozna v obeh njegovih obli-
kah - zanemarjeni in prenov-
ljeni, saj sta bila z možem tam
že sedemkrat. Kot je poveda-
la, ji je sedaj dosti bolj všeč.

Martin Beber je vodja avto-
parka in prevzema, poleg tega
pa je tudi predsednik konfe-
rence osnovnih organizacij
sindikata. Tudi on je bil letos
na sedemdnevnem brezplač-
nem letovanju v Savudriji. S
seboj je peljal tudi ženo. Bila
sta zelo'zadovoljna. Dnižba je
bila prijetna, vreme pa niti ne.
Zato so se v tem času odločili
za takoimenovani »družabni
delovni dan«, v katerem so
popravili ograjo in uredili
okolico. Prejšnja leta je hodil
z družino na Rab, zdaj, ko je
dom prenovljen pa mu je tako
všeč, da bo še večkrat zašel
vanj.

Fani Tekavec je kontrolor-
ka v stiskalnici. Letos se bo
upokojila. V Rogu je že 30 let.
Fani stanuje na Skofljici, z
možem imata hišo, nekaj živi-
ne in tudi nekaj zemlje. Teden
dni je prek sindikata prežive-
la v Savudriji, kjer ji je bilo
zelo všeč. Predvsem je pohva-
lila hrano, za teden dni bosta
šla še z možem tja, preostali
dopust pa bo porabila tako,
da bo po dan ali dva delala na
domačiji.

Na koncu pogovora je pove-
dala, da je šla letos že tretjič v
Savudrijo za nagrado za svoje
delo in da ji to veliko pomeni.
S tem so ji dali sodelavci priz-
nanje za vse njeno delo in po-
leg tega se med njimi tudi bo-
lje počuti, saj ve, da jo spoštu-
jejo. Več pa si v življenju ni-
koli ni želela. Ali ni to tudi
največ, kar človek lahko dobi
za požrtvovalno delo?

O tej lepi misli delavke iz
Roga bi se lahko zamislili še v
marsikateri osnovni organiza-
ciji sindikata, saj veliko do-
mov v predsezoni sameva...

Jurij Popov


